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 III. PRINCIPALES RESULTADOS
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Menos de 6 meses 4 527 12.8

Entre 6 y 12 meses 3 977 11.3

Más de un año y menos de dos 6 220 17.7

Más de dos años y menos de tres 7 837 22.2

Más de tres años 10 520 29.9

No tengo acceso. Usuario ocasional 608 1.7

Ns/Nc 1 545 4.4

P. ¿Desde cuándo tiene Vd. acceso a Internet? (cualquier uso: WWW, E-mail, FTP, chat, 
etc.)

ANTIGÜEDAD EN INTERNET

La mayoría de los encuestados declara tener una antigüedad igual o superior a dos años.
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Absolutos %

BASE 35 234

Casa 27 606 78.4

Trabajo 18 914 53.7

Universidad / Centro de Estudios 8 855 25.1

Terminal público (biblioteca, cybercafé...) 2 301 6.5

Otro 1 293 3.7

P. ¿Desde dónde tiene Vd. acceso a Internet?

LUGAR DE ACCESO A INTERNET

La suma de porcentajes es superior al 100% ya que un número significativo de informantes declara
acceder desde dos o más lugares.
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Absolutos %

BASE 35 234

Usted / su familia 20 873 59.2

Una empresa 13 001 36.9

Universidad/Centro Estudios 7 568 21.5

Me lo regala una empresa (Banco, etc.) 3 679 10.4

Acceso de tipo gratuito 7 759 22.0

Otros 1 344 3.8

La suma de porcentajes es superior al 100% ya que en un número importante de casos hay más de
una vía de acceso.

P. ¿Quién paga por su acceso a Internet?

PAGO DEL ACCESO A INTERNET
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Ayer 27 145 77.0

Últimos 3 días 5 123 14.5

Últimos 7 días 1 858 5.3

Últimos 15 días 489 1.4

Último mes o más tiempo 303 0.9

Ésta es mi primera vez 110 0.3

NS/NC 206 0.6

P. Sin contar esta ocasión ni cualquier otra que haya podido tener el día de hoy ¿cuándo 
tuvo lugar su última sesión de Internet?

ÚLTIMA SESIÓN DE INTERNET

¿Cuándo?
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Excluidos los que a la pregunta anterior contestan "Hoy por primera vez" o "NS/NC"

Absolutos %

BASE 34 918 100.0

Menos de 15 minutos 2 162 6.2
De 15 minutos a media hora 5 347 15.3
De media hora a una hora 9 967 28.5
Entre una y dos horas 10 334 29.6
Entre dos y cuatro horas 4 234 12.1
Más de cuatro horas 2 707 7.8
NS/NC 167 0.5

Se observa que en un 58% de los casos, una sesión viene a durar entre media hora y dos horas.

P. En esta última sesión a la que nos hemos referido en la pregunta anterior: ¿Cuál fue la 
duración aproximada de la misma?

Duración

ÚLTIMA SESIÓN DE INTERNET
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Excluidos los que al "¿Cuándo?" de la última sesión contestan "Hoy por primera vez" o "NS/NC"

Absolutos %

BASE 34 918

World Wide Web (www) 32 035 91.7
Correo Electrónico (e-mail) 31 617 90.5
Transferencia de Ficheros (FTP) 11 544 33.1
Charlas interactivas, chats, IRC, etc. 9 482 27.2
Foros de discusión (Newsgroups, etc.) 4 662 13.4
Uso de otro ordenador (Telnet) 2 908 8.3
Otros 3 845 11.0

P. En esta última sesión ¿qué servicios de Internet utilizó?

Servicios utilizados
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Línea telefónica convencional 24 383 69.2

RDSI (ISDN) 5 285 15.0

Red de cable 2 314 6.6

Punto a punto (directo) 954 2.7

Otros sistemas (Red Iris, etc.) 1 785 5.1

NS/NC 513 1.5

P. ¿Qué tipo de acceso a Internet tiene Vd.? Si tiene varios seleccione cuál utiliza más 
frecuentemente.

TIPO DE ACCESO A INTERNET
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Más de una vez al día 15 370 43.6

Una vez al día 7 473 21.2

Varias veces a la semana 9 854 28.0

Una vez a la semana 1 189 3.4

Un par de veces al mes 443 1.3

Una vez al mes 41 0.1

Menos de una vez al mes 85 0.2

NS/NC 779 2.2

P. ¿Con qué frecuencia suele Vd. acceder a Internet?

FRECUENCIA DE ACCESO A INTERNET
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

World Wide Web (www)

Varias veces al día 16 470 46.7

Varias veces a la semana 14 961 42.5

Varias veces al mes 2 108 6.0

Con una frecuencia menor 915 2.6

Casi nunca 322 0.9

Nunca 325 0.9

NS/NC 133 0.4

P. ¿Cómo clasificaría su frecuencia de uso de...

La gran mayoría (88%) utiliza la World Wide Web varias veces a la semana o con una frecuencia
mayor. 

FRECUENCIA DE USO:  WORLD WIDE WEB (www)
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Correo Electrónico (e-mail)

Varias veces al día 18 076 51.3

Varias veces a la semana 12 755 36.2

Varias veces al mes 1 775 5.0

Con una frecuencia menor 1 113 3.2

Casi nunca 675 1.9

Nunca 660 1.9

NS/NC 180 0.5

P. ¿Cómo clasificaría su frecuencia de uso de...

El 87.5% de los entrevistados declara acceder al Correo Electrónico más de una vez a la semana.

FRECUENCIA DE USO:  CORREO ELECTRÓNICO (e-mail)
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Transferencia de ficheros (FTP)

Varias veces al día 2 474 7.0

Varias veces a la semana 7 611 21.6

Varias veces al mes 7 067 20.1

Con una frecuencia menor 5 599 15.9

Casi nunca 6 139 17.4

Nunca 5 100 14.5

NS/NC 1 244 3.5

FRECUENCIA DE USO:  TRANSFERENCIA DE FICHEROS (FTP)

P. ¿Cómo clasificaría su frecuencia de uso de...
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Charlas interactivas, chats, IRC, etc...

Varias veces al día 2 135 6.1

Varias veces a la semana 5 797 16.5

Varias veces al mes 4 353 12.4

Con una frecuencia menor 4 317 12.3

Casi nunca 8 559 24.3

Nunca 8 828 25.1

NS/NC 1 245 3.5

FRECUENCIA DE USO: CHARLAS INTERACTIVAS, CHATS, IRC, ETC...

P. ¿Cómo clasificaría su frecuencia de uso de...
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Foros de discusión (Newsgroups, Usenet, etc.)

Varias veces al día 1 049 3.0

Varias veces a la semana 3 168 9.0

Varias veces al mes 2 895 8.2

Con una frecuencia menor 3 936 11.2

Casi nunca 8 945 25.4

Nunca 13 563 38.5

NS/NC 1 678 4.8

FRECUENCIA DE USO:  FOROS DE DISCUSIÓN

P. ¿Cómo clasificaría su frecuencia de uso de...
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Uso de otro ordenador (Telnet)

Varias veces al día 1 712 4.9

Varias veces a la semana 1 621 4.6

Varias veces al mes 1 498 4.3

Con una frecuencia menor 2 495 7.1

Casi nunca 6 004 17.0

Nunca 19 802 56.2

NS/NC 2 102 6.0

P. ¿Cómo clasificaría su frecuencia de uso de...

FRECUENCIA DE USO:  OTRO ORDENADOR (TELNET)
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Otros servicios de Internet

Varias veces al día 1 693 4.8

Varias veces a la semana 2 110 6.0

Varias veces al mes 2 055 5.8

Con una frecuencia menor 3 604 10.2

Casi nunca 6 547 18.6

Nunca 12 920 36.7

NS/NC 6 305 17.9

P. ¿Cómo clasificaría su frecuencia de uso de...

FRECUENCIA DE USO:  OTROS SERVICIOS DE INTERNET
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Menos de 15 minutos 386 1.1

De 15 minutos a 1 hora 2 308 6.6

Entre 1 y 4 horas 10 306 29.3

Entre 4 y 10 horas 12 491 35.5

Entre 10 y 30 horas 6 894 19.6

Más de 30 horas 2 589 7.3

NS/NC 260 0.7

P. En una semana media, ¿cuánto tiempo diría Vd. que está conectado a Internet 
(cualquier servicio y suma de todas las posibles sesiones en la semana)?

PROMEDIO DE TIEMPO DE CONEXIÓN  POR SEMANA

El promedio de conexión por semana se sitúa entre 1 y 10 horas en la mayor parte de los casos
(65%).
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Absolutos %

BASE 35 234

Ver la tele 19 083 54.2

Estar sin hacer nada 17 566 49.9

Dormir 7 580 21.5

Leer 6 037 17.1

Estudiar 4 082 11.6

Practicar algún deporte 3 101 8.8

Pasear / Salir con amigos 3 007 8.5

Trabajar 2 781 7.9

Ir al cine 1 894 5.4

Otras actividades 1 308 3.7

P. ¿Ha disminuido el tiempo que dedica a alguna de estas actividades por conectarse a 
Internet?

La suma de porcentajes es superior al 100% ya que un número significativo de informantes declara
dos o más respuestas.

DISMINUCIÓN DE TIEMPO EN OTRAS ACTIVIDADES
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Absolutos %

BASE 35 234

Velocidad 29 506 83.7

Coste  telefónico 23 634 67.1

Calidad de la conexión telefónica 14 044 39.9

Demasiada publicidad 9 652 27.4

Seguridad 8 991 25.5

Idioma 7 332 20.8

Calidad del servicio de los proveedores 6 284 17.8

Falta de confidencialidad 5 989 17.0

Coste del proveedor de acceso 3 810 10.8

Otros problemas 2 342 6.6

La suma de porcentajes es superior al 100% ya que un elevado número de encuestados declara
encontrar dos o más problemas.

P. ¿Cuáles son los mayores problemas que encuentra al utilizar Internet?

PROBLEMAS DE INTERNET

17.0

10.8

6.6

83.7

67.1

39.9

27.4

25.5

20.8

17.8

0 25 50 75 100

Velocidad

Coste  telefónico

Calidad de la conexión telefónica

Demasiada publicidad

Seguridad

Idioma

Calidad del servicio de los proveedores

Falta de confidencialidad

Coste del proveedor de acceso

Otros problemas

29



Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Variable según consumo 7 848 22.3

Fija indep. del consumo (tarifa plana) 26 774 76.0

NS/NC 612 1.7

MODELO DE PAGO

P. En su opinión, ¿cuál considera que debería ser el modelo de pago por la conexión 
física a

  Internet (línea telefónica, cable, etc.)?

¿Cuál?
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

1.000 pts. 3 423 9.7

2.000 pts. 5 724 16.2

3.000 pts. 9 299 26.4

4.000 pts. 4 806 13.6

5.000 pts. 6 241 17.7

6.000 pts. 1 744 4.9

7.000 pts. 1 243 3.5

8.000 pts. 515 1.5

9.000 pts. 179 0.5

10.000 pts. 884 2.5

Una cantidad superior 333 0.9

NS/NC 843 2.4

MODELO DE PAGO

Tarifa plana: ¿Cuánto?

P. Si se estableciera una tarifa plana (barra libre a lo largo del día) para el coste de 
conexión telefónica, ¿cuánto estaría dispuesto a pagar mensualmente como máximo?
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Sí, habitualmente 25 543 72.5

Sí, ocasionalmente 3 651 10.4

No 5 571 15.8

NS/NC 469 1.3

USO DEL ORDENADOR EN EL TRABAJO

P. ¿Utiliza el ordenador en el trabajo?

Sí, habitualmente
72.5%

Sí, ocasionalmente
10.4%

No
15.8% NS/NC

1.3%
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Absolutos %

BASE (utiliza ordenador en el trabajo) 29 194 100.0

Todo el día 10 330 35.4

Entre 4 y 8 horas 8 230 28.2

Entre 1 y 4 horas 6 636 22.7

Menos de una hora 1 956 6.7

Ocasionalmente 1 739 6.0

NS/NC 303 1.0

P. Si utiliza el ordenador en el trabajo ¿durante cuántas horas?

TIEMPO DE USO DEL ORDENADOR EN EL TRABAJO
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Trabajo/Actividad profesional 15 092 42.8

Uso académico 4 152 11.8

Uso personal 15 314 43.5

Otro 468 1.3

NS/NC 208 0.6

P. ¿Cuál diría que es su fin principal / mayoritario de su acceso a Internet?

FIN PRINCIPAL DEL ACCESO A INTERNET
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Lunes-Viernes 17 208 48.8

Sábados, domingos y festivos 6 136 17.4

Indistintamente 11 703 33.2

NS/NC 187 0.5

P. ¿En qué días suele con mayor frecuencia utilizar Internet?

DIAS DE MAYOR CONEXIÓN

Lunes-Viernes
48.8%

Sábados, 
domingos y 

festivos
17.4%

Indistintamente
33.2% NS/NC

0.5%

35



Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Muy baja 11 733 33.3

Algo lenta 19 233 54.6

Satisfactoria 3 815 10.8

Muy buena 218 0.6

NS/NC 235 0.7

VELOCIDAD DE INTERNET

P. ¿Cómo considera la velocidad actual de Internet?
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Absolutos %

BASE 35 234

Particular 30 077 85.4

Personalizada en el trabajo/centro de 
estudios

15 853 45.0

General en el trabajo/centro de estudios 4 527 12.8

No dispongo 576 1.6

NS/NC 110 0.3

P. ¿Dispone de dirección e-mail?

DISPONIBILIDAD DE E-MAIL

La suma de porcentajes es superior al 100% ya que un número significativo de informantes declara
dos o más respuestas.
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Absolutos %

BASE (disponen de e-mail) 34 548 100.0

Una 10 491 30.4

Dos 12 116 35.1

Tres 6 039 17.5

Más de tres 5 477 15.9

NS/NC 425 1.2

NÚMERO DE DIRECCIONES DE E-MAIL

P. Si dispone de E-mail, ¿a través de cuántas direcciones diferentes recibe su correo 
electrónico?
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Absolutos %

BASE (disponen de e-mail) 34 548 100.0

Sólo dispone de dirección/es

convencionales (POP3 / IMAP)

Sólo dispone de dirección/es a través de
una página Web (mensajería gratuita
ofrecida por Hotmail o diferentes
buscadores)

4 346 12.6

Dispone de ambos tipos de direcciones
de correo

10 110 29.3

NS/NC 336 1.0

19 756 57.2

TIPO DE LAS DIRECCIONES DE E-MAIL

P. Su dirección o direcciones de correo son del tipo:

12.6
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1.0

57.2
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Absolutos %

BASE (disponen de e-mail) 34 548 100.0

Outlook (Microsoft) 20 003 57.9

Messenger (Netscape) 6 094 17.6

Eudora 1 978 5.7

Exchange (Microsoft) 1 167 3.4

CC:mail (Lotus) 754 2.2

Otro programa 2 205 6.4

No sé 2 125 6.2

NS/NC 222 0.6

SOFTWARE DE CORREO ELECTRÓNICO

P. ¿Qué software de correo electrónico utiliza preferentemente?

Messenger 
(Netscape)

17.6%

Eudora
5.7%

CC:mail (Lotus)
2.2%

Exchange 
(Microsoft)

3.4%

Otro programa
6.4%

No sé
6.2%

NS/NC
0.6%

Outlook (Microsoft)
57.9%
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Absolutos %

BASE (disponen de e-mail) 34 548 100.0

…recibe?

Menos de 5 7 362 21.3

Entre 5 y 20 14 734 42.6

Entre 21 y 50 6 787 19.6

Entre 51 y 100 2 923 8.5

Más de 100 2 625 7.6

NS/NC 117 0.3

…envía?

Menos de 5 9 984 28.9

Entre 5 y 20 16 770 48.5

Entre 21 y 50 4 887 14.1

Entre 51 y 100 1 555 4.5

Más de 100 828 2.4

NS/NC 524 1.5

P. En una semana media, ¿cuántos correos electrónicos ... 

CORREOS ELECTRÓNICOS RECIBIDOS / ENVIADOS

0.3

28.9

48.5

14.1

4.5

2.4

1.5

42.6

19.6

8.5

7.6

21.3

0 10 20 30 40 50 60

Menos de 5

Entre 5 y 20

Entre 21 y 50

Entre 51 y 100

Más de 100

NS/NC

Correo recibido Correo enviado
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Absolutos %

BASE (disponen de e-mail) 34 548 100.0

No utlilizo Libro/Libreta 4 716 13.7

Entre 1 y 10 6 957 20.1

Entre 11 y 50 14 905 43.1

Entre 51 y 100 4 216 12.2

Más de 100 2 793 8.1

No sé 716 2.1

NS/NC 245 0.7

NÚMERO DE DIRECCIONES DE E-MAIL EN LIBRETA DE DIRECCIONES

P. Aproximadamente ¿cuál es el número de direcciones de E-mail almacenadas en su 
Libro/Libreta de direcciones?

2.1

0.7

13.7

8.1

12.2

43.1

20.1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

No utlilizo Libro/Libreta

Entre 1 y 10

Entre 11 y 50

Entre 51 y 100

Más de 100

No sé

NS/NC
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Absolutos %

BASE (disponen de e-mail) 34 548 100.0

Sí 18 757 54.3

No 15 458 44.7

NS/NC 333 1.0

P. ¿En alguna ocasión ha recibido a través del correo electrónico algún archivo y al 
recibirlo le ha llegado total o parcialmente defectuoso/corrupto y no lo ha podido leer?

E-MAIL CON ARCHIVO DEFECTUOSO

Sí
54.3%

No
44.7%

NS/NC
1.0%
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Absolutos %

BASE (disponen de e-mail) 34 548 100.0

Más de uno al día 3 480 10.1

Uno al día 1 405 4.1

Varios a la semana 6 636 19.2

Uno a la semana 1 745 5.1

Varios al mes 4 699 13.6

Uno al mes 1 970 5.7

Con una frecuencia menor 6 392 18.5

Nunca he recibido nunguno 8 081 23.4

NS/NC 140 0.4

P. Recientemente está adquiriendo importancia el envío masivo de correos electrónicos 
(spamming) que, a menudo, contienen publicidad, avisos políticos, formas de hacerse rico 

rápidamente, etc. ¿Con qué frecuencia recibe este tipo de mensajes no 
solicitados/deseados?

SPAMMING

Frecuencia

5.7

18.5

23.4

0.4

4.1

19.2

5.1

13.6

10.1

0 5 10 15 20 25 30

Más de uno al día

Uno al día

Varios a la semana

Uno a la semana

Varios al mes

Uno al mes

Con una frecuencia menor

Nunca he recibido nunguno

NS/NC
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Absolutos %

BASE (disponen de e-mail) 34 548 100.0

Dada su utilidad habría que promover su
desarrollo.

1 514 4.4

No hacer nada. La situación está bien tal
como está.

3 245 9.4

Debería prohibirse legalmente esta
práctica.

5 718 16.6

Crear lista de empresas/personas que
realizan estas actividades para filtrar
mensajes.

6 278 18.2

Crear registro con direcciones de
aquellos que no quieran recibir
mensajes (lista Robinson).

11 853 34.3

No sé, no tengo opinión al respecto. 4 789 13.9

NS/NC 1 151 3.3

Opinión

SPAMMING

P. En relación a la situación creada por el correo no solicitado, ¿con cuál de las 
siguientes respuestas está más de acuerdo?

Promover su 
desarrollo

4.4%

No hacer nada
9.4%

Prohibirse esta 
práctica
16.6%

Lista de 
empresas/personas 
para filtrar mensajes

18.2%

Lista Robinson
34.3%

No tengo opinión
13.9%

NS/NC
3.3%
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Sí, habitualmente 7 233 20.5

Sí, ocasionalmente 8 751 24.8

No 17 447 49.5

NS/NC 1 803 5.1

USO DE EMOTICONES

P. ¿Suele hacer uso en sus comunicaciones de emoticones (símbolos del tipo  :-)   :-o   ;-)   
:-I   )?

Sí, habitualmente
20.5%

Sí, ocasionalmente
24.8%

No
49.5%

NS/NC
5.1%
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Sí 8 513 24.2

No 25 703 72.9

NS/NC 1 018 2.9

P. ¿Dispone  Vd.de página Web personal?

DISPONIBILIDAD DE PÁGINA WEB PERSONAL

Sí
24.2%

No
72.9%

NS/NC
2.9%
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

No utilizo 4 565 13.0

Entre 1 y 10 referencias 6 834 19.4

Entre 11 y 50 referencias 13 104 37.2

Entre 51 y 100 referencias 4 764 13.5

Más de 101 referencias 3 342 9.5

No sé 2 145 6.1

NS/NC 480 1.4

NÚMERO DE DIRECCIONES EN SU BOOKMARK

P. Aproximadamente ¿cuántas direcciones contiene su fichero de 
Marcadores/Favoritos/Bookmark?

6.1

1.4

13.0

9.5

13.5

37.2

19.4

0 10 20 30 40

No utilizo

Entre 1 y 10 referencias

Entre 11 y 50 referencias

Entre 51 y 100
referencias

Más de 101 referencias

No sé

NS/NC
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Principiante 6 951 19.7

Medio 14 083 40.0

Avanzado 9 559 27.1

Experto 4 245 12.0

NS/NC 396 1.1

P. Centrándonos en la World Wide Web y en relación a su nivel de conocimiento sobre la 
navegación a través de la misma ¿cómo se clasificaría Vd.?

  NAVEGACIÓN A TRAVÉS DE LA WEB. NIVEL DE CONOCIMIENTO

19.7

1.1

12.0

27.1

40.0

0 10 20 30 40 50

Principiante

Medio

Avanzado

Experto

NS/NC
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Acepto todas 9 992 28.4

Rechazo todas 2 694 7.6

Me avisa y, normalmente, las acepto 9 153 26.0

Me avisa y, normalmente, las rechazo 3 642 10.3

No sé 9 256 26.3

NS/NC 497 1.4

P. ¿Cómo tiene configurado su navegador en relación a las "cookies"?

CONFIGURACIÓN DE LAS COOKIES

1.4

28.4

26.3

10.3

26.0

7.6

0 5 10 15 20 25 30 35

Acepto todas

Rechazo todas

Me avisa y, normalmente,
las acepto

Me avisa y, normalmente,
las rechazo

No sé

NS/NC
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Nunca o casi nunca 25 049 71.1

Algunas veces 7 131 20.2

En muchas ocasiones 1 688 4.8

Siempre o casi siempre 576 1.6

NS/NC 790 2.2

P. ¿Con qué frecuencia navega teniendo desactivada la carga de imágenes para aumentar 
la velocidad?

NAVEGACIÓN CON LA CARGA DE IMÁGENES DESACTIVADA

71.1

2.2

1.6

4.8

20.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Nunca o casi nunca

Algunas veces

En muchas ocasiones

Siempre o casi siempre

NS/NC
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Nº SITE  (URL) % MENCIONES
% MENCIONES 

ACUM.

1 Terra (1) 6.3 6.3

2 www.yahoo.com 3.9 10.2

3 www.elpais.es 3.2 13.4

4 Altavista (2) 2.4 15.8

5 www.recoletos.es (3) 1.9 17.7

6 www.latinmail.com 1.7 19.4

7 www.ya.com 1.6 21.0

8 www.msn.com 1.5 22.5

9 www.el-mundo.es 1.4 23.9

10 www.hispavista.com 1.4 25.2

11 www.microsoft.com 1.3 26.5

12 www.cadena40.es 0.9 27.3

13 Ozú (4) 0.7 28.1

14 www.telefonica.es 0.7 28.8

15 www.teleline.es 0.7 29.5

16 www.iberia.es 0.6 30.1

17 www.iddeo.es 0.6 30.7

18 www.abc.es 0.5 31.2

19 www.ciudadfutura.com 0.5 31.8

20 www.navegalia.com 0.5 32.3

21 www.lacaixa.es 0.5 32.8

22 www.bolsamadrid.es 0.5 33.3

23 www.vilaweb.com 0.5 33.8

24 www.vanguardia.es 0.5 34.2

25 Airtel (5) 0.4 34.7

26 www.boe.es 0.4 35.1

27 www.cnet.com (6) 0.4 35.5

28 www.paginas-amarillas.es 0.4 35.9

(1) Incluye: -Terra -Olé -Infosel -Zaz -Gauchonet -Donde.com.ar

(2) Incluye: -Altavista.com -Altavista genérico -Altavista.magallanes.net

(3) Incluye: -Diario Marca -Expansión -Diario Medico -Actualidad Económica -Gaceta Universitaria -Telva

(4) Incluye: -Ozú.es (656 menciones) -Ozú genérico (303 menciones) -Ozú.com (119 menciones)

(5) Incluye: -Airtel.net -Airtel genérico -Airtel.es

(6) Incluye: -Download.cnet.com (download.com) -Shareware.cnet.com (shareware.com) -Cnet.com

      -Cnet genérico

ÚLTIMOS WEBS VISITADOS

P. Trate de recordar los últimos cinco Webs visitados

A través de esta pregunta hemos obtenido 144.630 menciones (distribuidas entre 47.230
grafías distintas), lo que corresponde a una media de 4,1 menciones por entrevista.
Después de agrupar y codificar convenientemente los diferentes "sites" mencionados, el
ranking de los 100 primeros, con indicación del porcentaje de menciones obtenidas, es
como sigue:
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Nº SITE  (URL) % MENCIONES
% MENCIONES 

ACUM.

29 www.rtve.es 0.4 36.3

30 www.telepolis.com 0.4 36.7

31 www.alehop.com 0.4 37.1

32 www.bsch.es 0.4 37.5

33 www.canal21.com 0.4 37.8

34 www.gencat.es 0.4 38.2

35 www.lycos.com 0.3 38.5

36 www.amazon.com 0.3 38.9

37 www.arrakis.com 0.3 39.2

38 www.cincodias.es 0.3 39.5

39 www.starmedia.com 0.3 39.8

40 www.wanadoo.com 0.3 40.2

41 www.hp.com 0.3 40.4

42 Bankinter (7) 0.3 40.7

43 www.cnn.com 0.3 41.0

44 www.aeat.es 0.3 41.3

45 www.estrelladigital.es 0.3 41.6

46 www.retevision.es 0.3 41.8

47 www.segundamano.es 0.3 42.1

48 www.uned.es 0.3 42.4

49 www.mec.es 0.3 42.6

50 Movistar (8) 0.2 42.9

51 www.bol.com 0.2 43.1

52 www.geocities.com 0.2 43.4

53 www.elperiodico.es 0.2 43.6

54 www.ine.es 0.2 43.8

55 www.netscape.com 0.2 44.1

56 www.noticias.com 0.2 44.3

57 www.bbv.es 0.2 44.5

58 www.upc.es 0.2 44.8

59 www.mp3.com 0.2 45.0

60 www.tvc.es 0.2 45.2

61 www.uni2.es 0.2 45.4

62 www.invertia.com 0.2 45.6

63 www.telecinco.es 0.2 45.8

(7) Incluye: -Bankinter.es -Bankinter genérico -Bankinter.com -Bankinter.net

(8) Incluye: -Movistar.com -Movistar genérico -Movistar.net

53



Nº SITE  (URL) % MENCIONES
% MENCIONES 

ACUM.

64 www.ibm.com 0.2 46.0

65 www.cajamadrid.es 0.2 46.2

66 www.ibrujula.com 0.2 46.4

67 www.icq.com 0.2 46.6

68 www.elcorteingles.es 0.2 46.7

69 www.renfe.es 0.2 46.9

70 www.cadenaser.es 0.2 47.1

71 www.csatelite.es 0.2 47.2

72 www.nasa.gov 0.2 47.4

73 www.worldonline.es 0.2 47.6

74 www.uoc.es 0.2 47.7

75 www.yupi.com 0.2 47.9

76 www.ctv.es 0.2 48.0

77 www.rincondelvago.com 0.2 48.2

78 www.junta-andalucia.es 0.1 48.3

79 www.amena.es 0.1 48.5

80 www.diario-as.es 0.1 48.6

81 www.excite.com 0.1 48.8

82 www.intercom.es 0.1 48.9

83 www.meristation.com 0.1 49.0

84 www.viadigital.es 0.1 49.2

85 www.sport.es 0.1 49.3

86 www.upv.es 0.1 49.5

87 www.appel.com 0.1 49.6

88 www.openbank.es 0.1 49.7

89 www.cplus.es 0.1 49.9

90 www.biwe.es 0.1 50.0

91 www.ub.es 0.1 50.1

92 Astalavista (9) 0.1 50.2

93 www.uab.es 0.1 50.4

94 www.levante-emv.es 0.1 50.5

95 www.ucm.es 0.1 50.6

96 www.redestb.es 0.1 50.7

97 www.infojobs.net 0.1 50.8

98 www.alltheweb.com 0.1 51.0

99 www.idg.es 0.1 51.1

100 www.argentaria.es 0.1 51.2

(9) Incluye: -Astalavista.box.sk (115 menciones) -Astalavista.com (38 menciones)                                                        

      -Astalavista genérico (31 menciones)
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Nº SITE  (URL) % MENCIONES
% MENCIONES 

ACUM.

1 www.yahoo.com 21.6 21.6

2 Terra (1) 18.9 40.6

3 Altavista (2) 17.1 57.6

4 Ozú (3) 5.9 63.5

5 www.lycos.com 5.1 68.6

6 www.excite.com 2.2 70.8

7 www.infoseek.com 1.2 72.0

8 www.ya.com 1.1 73.1

9 www.telepolis.com 1.1 74.2

10 www.hispavista.com 1.1 75.3

11 www.msn.com 0.9 76.2

12 www.hotbot.com 0.8 77.0

13 www.netscape.com 0.8 77.8

14 www.latinguia.com 0.8 78.6

15 www.biwe.es 0.8 79.3

16 www.elcano.com 0.7 80.0

17 www.metacrawler.com 0.6 80.6

18 www.vilaweb.com 0.6 81.2

19 www.alltheweb.com 0.6 81.8

20 www.metabusca.com 0.5 82.3

Otros 17.7 100.0

(1) Incluye: -Olé -Terra -Gauchonet -Infosel -Donde.com.ar -Zaz  

(2) Incluye: -Altavista genérico -Altavista.com -Altavista.magallanes.net

(3) Incluye:  -Ozú genérico (3.568 menciones) -Ozú.es (1.571 menciones)

      -Ozú.com (520 menciones)

P. Señale sus preferencias en relación a los directorios y buscadores de la red

En esta pregunta se han obtenido 96.252 menciones distribuidas entre 8.645 grafías
diferentes. El promedio de menciones por entrevista fue 2,73. Los veinte buscadores o
directorios más nombrados, que son mostrados en la siguiente tabla, suponen el 82,3%
de las menciones.

DIRECTORIOS Y BUSCADORES MÁS USADOS
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Sí 17 566 49.9

No 17 345 49.2

NS/NC 323 0.9

DECISIÓN DE COMPRA INFORMADO A TRAVÉS DE LA WEB

P. Durante el último año ¿ha tomado una decisión de compra de productos o servicios 
orientado, motivado o informado por contenidos de la Web?

Sí
49.9%

No
49.2%

NS/NC
0.9%
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Absolutos %

BASE 45 834 100.0

Libros/revistas 7 763 16.9

Ordenadores/componentes/periféricos 7 662 16.7

Software 7 418 16.2

Música/Instrum. Musicales 5 427 11.8

Viajes /ocio/tiempo libre (espectáculos) 5 127 11.2

Electrónica, aparatos electrónicos 3 532 7.7

Videos/películas/DVD's 2 673 5.8

Coches, motos y accesorios 1 650 3.6

Ropa 1 440 3.1

Alimentación / Bebidas 979 2.1

Jardinería y envío de flores 626 1.4

Otros 1 537 3.4

Producto o servicio

P. Producto o servicio cuya decisión de compra fue motivada por contenidos de la Weben 
el último año

DECISIÓN DE COMPRA INFORMADO A TRAVÉS DE LA WEB

Entre los 17.566 entrevistados que declararon haber tomado alguna decisión de compra motivados
por contenidos de la Web en el último año, se mencionaron 45.834 productos o servicios con la
siguiente distribución.

7.7

5.8

3.6

3.1

2.1

1.4

3.4

16.9

11.2

11.8

16.2

16.7
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Libros/revistas

Ordenadores/componentes/periféricos

Software

Música/Instrum. Musicales

Viajes /ocio/tiempo libre
(espectáculos)

Electrónica, aparatos electrónicos

Videos/películas/DVD's

Coches, motos y accesorios

Ropa

Alimentación / Bebidas

Jardinería y envío de flores

Otros
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Sí, una vez 3 997 11.3

Sí, 2-3 veces 4 820 13.7

Sí, 4-6 veces 1 677 4.8

Sí, 7-10 veces 1 076 3.1

Sí, más de 10 veces 890 2.5

No 21 352 60.6

NS/NC 1 422 4.0

COMPRA A TRAVÉS DE LA WEB

P. Durante el último año ¿ha efectuado alguna compra de productos o servicios a través 
de la Web?

Sí, una vez
11.3%

Sí, 2-3 veces
13.7%

Sí, 4-6 veces
4.8%

Sí, 7-10 veces
3.1%

Sí, más de 10 
veces
2.5%

No
60.6%

NS/NC
4.0%
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Absolutos %

BASE 26 085 100.0

Libros/Revistas 6 266 24.0
Software 4 528 17.4
Música/Instrum. Musicales 3 590 13.8
Ordenadores/componentes/periféricos 2 880 11.0
Viajes /ocio/tiempo libre (espectáculos) 2 242 8.6

Videos/películas/DVD's 1 673 6.4

Ropa 1 166 4.5
Electrónica, aparatos electrónicos 1 109 4.3

Alimentación / Bebidas 637 2.4

Coches, motos y accesorios 424 1.6

Jardinería y envío de flores 421 1.6

Inversiones 170 0.7

Servicios de Intermet 144 0.6

Otros 835 3.2

P. Producto o servicio comprado a través de la Web en el último año

Entre los 12.460 entrevistados que declaran haber comprado a través de la Web en el último año, se
mencionaron 26.085 productos o servicios con la siguiente distribución:

COMPRA A TRAVÉS DE LA WEB

Producto o servicio

6.4

4.5

4.3

2.4

1.6

1.6

0.7

0.6

3.2

24.0

8.6

11.0

13.8

17.4

0 5 10 15 20 25 30

Libros/Revistas

Software

Música/Instrum. Musicales

Ordenadores/componentes/periféricos

Viajes /ocio/tiempo libre
(espectáculos)

Videos/películas/DVD's

Ropa

Electrónica, aparatos electrónicos

Alimentación / Bebidas

Coches, motos y accesorios

Jardinería y envío de flores

Inversiones

Servicios de Intermet

Otros
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Absolutos %

BASE (ha comprado último año) 12 460 100.0

Menos de 5.000 pts. 1 953 15.7

Entre 5.000 y 10.000 pts. 2 612 21.0

Entre 10.000 y 20.000 pts. 2 962 23.8

Entre 20.000 y 50.000 pts. 2 284 18.3

Entre 50.000 y 100.000 pts. 1 210 9.7

Más de 100.000 pts. 1 182 9.5

NS/NC 257 2.1

COMPRA A TRAVÉS DE LA WEB

P. Aproximadamente ¿cuánto dinero ha gastado en el último año en compras a través de 
Internet?

Dinero gastado

9.5

2.1

21.0

23.8

18.3

9.7

15.7

0 5 10 15 20 25 30

Menos de 5.000 pts.

Entre 5.000 y 10.000 pts.

Entre 10.000 y 20.000 pts.

Entre 20.000 y 50.000 pts.

Entre 50.000 y 100.000 pts.

Más de 100.000 pts.

NS/NC
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Sí 27 240 77.3

No 7 630 21.7

NS/NC 364 1.0

Absolutos %

BASE (ha descargado) 27 240 100

Sí 6 581 24.2

No 20 148 74.0

NS/NC 511 1.9

P. Si ha descargado software de evaluación ¿ha terminado comprando un paquete 
probado?

SOFTWARE GRATUITO O DE EVALUACIÓN

P. ¿Ha descargado alguna vez de la red software gratuito (shareware) o de evaluación?

No
21.7%

NS/NC
1.0%

Sí
77.3%

Sí
18.7%

No
57.2%

NS/NC
1.4%
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Conocimiento escaso 6 495 18.4

Leo con dificultad 4 953 14.1

Leo sin demasiados problemas 4 360 12.4

Leo y hablo algo 10 403 29.5

Leo y hablo correctamente 8 780 24.9

NS/NC 243 0.7

P. ¿Qué afirmación describe mejor su nivel de conocimiento de inglés?

CONOCIMIENTO DE INGLÉS

0.7

18.4

24.9

29.5

12.4

14.1

0 5 10 15 20 25 30 35

Conocimiento escaso

Leo con dificultad

Leo sin demasiados
problemas

Leo y hablo algo

Leo y hablo
correctamente

NS/NC
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

...ha escuchado la radio?

Ayer 29 508 83.7

Anteayer 1 652 4.7

En los últimos 7 días 2 329 6.6

En los últimos 30 días 733 2.1

Hace más tiempo 670 1.9

Nunca 280 0.8

NS/NC 62 0.2

CONTACTO CON OTROS MEDIOS

Radio

P. Sin contar el día de hoy, ¿cuándo ha sido la última vez que...
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

...ha visto la televisión?

Ayer 30 101 85.4

Anteayer 2 022 5.7

En los últimos 7 días 1 799 5.1

En los últimos 30 días 426 1.2

Hace más tiempo 271 0.8

Nunca 279 0.8

NS/NC 336 1.0

CONTACTO CON OTROS MEDIOS

Televisión

P. Sin contar el día de hoy, ¿cuándo ha sido la última vez que...

0.8

1.0

85.4
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5.7

0 20 40 60 80 100

Ayer

Anteayer

En los últimos 7 días

En los últimos 30 días

Hace más tiempo

Nunca

NS/NC

64



Absolutos %

BASE 35 234 100.0

...ha leído un periódico/diario?

No electrónico (papel)

Ayer 24 919 70.7

Anteayer 3 070 8.7

En los últimos 7 días 5 058 14.4

En los últimos 30 días 872 2.5

Hace más tiempo 674 1.9

Nunca 287 0.8

NS/NC 354 1.0

Electrónico (Internet)

Ayer 16 803 47.7

Anteayer 2 231 6.3

En los últimos 7 días 6 998 19.9

En los últimos 30 días 2 823 8.0

Hace más tiempo 3 018 8.6

Nunca 2 808 8.0

NS/NC 553 1.6

CONTACTO CON OTROS MEDIOS

P. Sin contar el día de hoy, ¿cuándo ha sido la última vez que...

Periódico / Diario

0.8
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No electrónico Electrónico

65



Absolutos %

BASE 35 234 100.0

...ha leído una revista?

Ayer 13 687 38.8

Anteayer 3 936 11.2

En los últimos 7 días 11 145 31.6

En los últimos 30 días 3 224 9.2

Hace más tiempo 1 855 5.3

Nunca 787 2.2

NS/NC 600 1.7

CONTACTO CON OTROS MEDIOS

Revistas

P. Sin contar el día de hoy, ¿cuándo ha sido la última vez que...

2.2

1.7

11.2

31.6
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

...ha ido al cine?

Ayer 1 733 4.9

Anteayer 1 718 4.9

En los últimos 7 días 10 126 28.7

En los últimos 30 días 10 896 30.9

Hace más tiempo 9 854 28.0

Nunca 586 1.7

NS/NC 321 0.9

CONTACTO CON OTROS MEDIOS

Cine

P. Sin contar el día de hoy, ¿cuándo ha sido la última vez que...

1.7

0.9
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Absolutos %

BASE 35 234

Sí, a Vía Digital 3 225 9.2

Sí, a Canal Satélite Digital 6 506 18.5

No, a ninguna 26 018 73.8

NS/NC 428 1.2

P. ¿Está abonado a alguna de las plataformas digitales de televisión?

La suma de los porcentajes es superior a cien ya que algunos navegantes declaran estar abonados a
ambas plataformas digitales.

¿ABONADO A PLATAFORMAS DIGITALES?

1.2

73.8

18.5

9.2

0 25 50 75 100

Sí, a Vía Digital

Sí, a Canal
Satélite Digital

No, a ninguna

NS/NC
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Sí, sólo para consultas 8 027 22.8

Sí, para consultas y transacciones 9 112 25.9

No 17 563 49.8

NS/NC 532 1.5

OPERACIONES BANCARIAS EN INTERNET

P. ¿Opera con su entidad bancaria a través de Internet?

Sí, sólo para 
consultas

22.8%

Sí, para consultas 
y transacciones

25.9%

No
49.8%

NS/NC
1.5%
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Mucha Bastante Poca Ninguna
No tengo 
opinión NS/NC

Pagar en restaurante con 
tarjeta de credito 30.6 41.5 11.5 5.6 9.2 1.6
Pagar dando el nº de 
tarjeta por fax 5.4 16.3 33.7 29.9 12.4 2.2
Pagar dando el nº de 
tarjeta por tlf 5.7 18.2 35.0 29.4 9.5 2.3
Pagar dando el nº de 
tarjeta por Internet 8.9 28.0 28.2 21.4 11.2 2.3
Cheque  por  correo  
postal 7.7 24.6 32.5 23.3 9.6 2.3
Transacciones bancarias 
por ordenador 11.7 30.1 24.7 16.7 14.4 2.4

GRADO DE SEGURIDAD DE TRANSACCIONES

P. ¿Qué grado de seguridad le merece cada una de estas transacciones?
Porcentajes horizontales

72.1

41.4

55.8

49.6

64.4

63.6

17.1

16.8

11.9

13.5

11.8

14.6

10.8

32.3

36.9

23.9

21.7

41.8
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Transacciones bancarias por
ordenador

Cheque por correo postal

Pagar dando el nº de tarjeta
por Internet

Pagar dando el nº de tarjeta
por tlf

Pagar dando el nº de tarjeta
por fax

Pagar en restaurante con
tarjeta de crédito

Alta seguridad Baja seguridad No opina/NS/NC
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Hombre 27 363 77.7

Mujer 7 707 21.9

No contesta 164 0.5

CARACTERÍSTICAS SOCIO-DEMOGRÁFICAS

Sexo

P. Sexo

Hombre
77.7%

Mujer
21.9% No contesta

0.5%
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Menores de 20 años 3 344 9.5

20-24 años 6 501 18.5

25-34 años 13 543 38.4

35-44 años 7 599 21.6

45-54 años 3 121 8.9

55-64 años 738 2.1

65 ó mas años 201 0.6

NS/NC 187 0.5

CARACTERÍSTICAS SOCIO-DEMOGRÁFICAS

Edad

P. Edad

2.1

0.6

0.5

9.5

8.9

21.6

38.4

18.5
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

España 31 313 88.9

Otro país de Europa 684 1.9

Latinoamérica 2 635 7.5

Estados Unidos y Canadá 318 0.9

Resto del mundo 151 0.4

NS/NC 133 0.4

CARACTERÍSTICAS SOCIO-DEMOGRÁFICAS

Lugar de residencia

P. Lugar de residencia

0.4

88.9

0.4

0.9

7.5

1.9

0 20 40 60 80 100

España

Otro país de Europa

Latinoamérica

Estados Unidos y
Canadá

Resto del mundo

NS/NC
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Absolutos %

BASE (residentes en España) 31 313 100.0

Andalucía 3 395 10.8
Aragón 959 3.1
Asturias 903 2.9
Baleares 760 2.4
Canarias 1 183 3.8
Cantabria 387 1.2
Castilla y León 1 463 4.7
Castilla-La Mancha 781 2.5
Cataluña 7 100 22.7
Comunidad Valenciana 2 959 9.4
Extremadura 357 1.1
Galicia 1 551 5.0
Madrid 6 873 21.9
Murcia 537 1.7
Navarra 453 1.4
País Vasco 1 280 4.1
La Rioja 166 0.5
Ceuta y Melilla 82 0.3
NS/NC 124 0.4

CARACTERÍSTICAS SOCIO-DEMOGRÁFICAS

Comunidad autónoma a la que pertenece

P. Si Ud. Reside en España, indique a qué Conumidad Autónoma pertenece
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Absolutos %

BASE (residentes en España) 31 313 100.0

Sí 17 412 55.6

No 13 217 42.2

NS/NC 684 2.2

CARACTERÍSTICAS SOCIO-DEMOGRÁFICAS

Vive en capital de provincia

P. Si Ud. Reside en España ¿es su municipio de residencia capital de provincia?

Sí
55.6%

No
42.2%

NS/NC
2.2%
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Una 2 497 7.1

Dos 6 765 19.2

Tres 7 998 22.7

Cuatro 10 396 29.5

Cinco 4 691 13.3

Seis o más 2 415 6.9

NS/NC 472 1.3

CARACTERÍSTICAS SOCIO-DEMOGRÁFICAS

Tamaño del hogar

P. ¿Cuántas personas viven en su hogar incluído Ud.?

6.9

1.3

19.2

22.7

29.5

13.3

7.1

0 5 10 15 20 25 30 35

Una

Dos

Tres

Cuatro

Cinco

Seis o más

NS/NC
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Trabaja (por cuenta propia) 5 765 16.4

Trabaja (por cuenta ajena) 19 725 56.0

Estudiante 7 810 22.2

Labores de casa 649 1.8

No trabaja (retirado, parado, etc.) 1 108 3.1

NS/NC 177 0.5

CARACTERÍSTICAS SOCIO-DEMOGRÁFICAS

Ocupación principal

P. Ocupación principal

0.5

16.4

3.1

1.8

22.2

56.0

0 10 20 30 40 50 60

Trabaja (por cuenta
propia)

Trabaja (por cuenta
ajena)

Estudiante

Labores de casa

No trabaja (retirado,
parado, etc.)

NS/NC
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Sin estudios 134 0.4

Enseñanza primaria (EGB / ESO) 2 433 6.9

Enseñanza secundaria (BUP / FP) 12 579 35.7

Estudios universitarios 19 849 56.3

NS/NC 239 0.7

CARACTERÍSTICAS SOCIO-DEMOGRÁFICAS

Estudios

P. Nivel de estudios finalizados

6.9

35.7

56.3

0.7

0.4

0 10 20 30 40 50 60

Sin estudios

Enseñanza primaria
(EGB / ESO)

Enseñanza secundaria
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Estudios universitarios

NS/NC
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

A través de Infovía Plus 13 829 39.2

A través de Retenet - Retevisión 4 792 13.6

A través de Interpistas - BT 637 1.8

A través de otras redes 6 923 19.6

Otra (llamada a nodo local,etc.) 7 869 22.3

NS/NC 1 184 3.4

FORMA HABITUAL DE ACCESO A INTERNET

P. Su acceso a Internet por llamada telefónica se hace habitualmente:

3.4

39.2

22.3

19.6

1.8

13.6
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BASE
Muy 

satisfecho

Razonable
mente 

satisfecho
Poco 

satisfecho
Desespera

do NS/NC

Infovía Plus 13 829 6.2 45.1 36.4 10.9 1.4

Retenet - Retevisión 4 792 21.6 65.7 10.1 1.1 1.6

Interpistas - BT 637 15.9 63.1 16.5 3.6 0.9

Otras Redes 6 923 16.8 61.9 14.4 1.5 5.4

NIVEL DE SATISFACCIÓN CON LA RED UTILIZADA

P. Indique su nivel de satisfacción con su red habitual mencionada en la pregunta anterior:
Porcentajes horizontales

21.6

65.7

10.1

1.1

1.6

15.9

63.1

16.5

3.6

0.9

16.8
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45.1
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Ordenador

PC 33 567 95.3

Mac 910 2.6

Otro 481 1.4

NS/NC 276 0.8

Velocidad del módem

56000 baudios 15 441 43.8

33600 baudios 9 865 28.0

Menos de 36600 1 931 5.5

No uso Modem 6 829 19.4

NS/NC 1 168 3.3

CARACTERÍSTICAS DEL EQUIPO DE ACCESO

P. Indíquenos alguna característica del equipo a través del cual se conecta 
normalmente a Internet

95.3

0.8

1.4

2.6
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Mac
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Navegando por la Web 27 355 77.6

Por un periódico (en papel) 388 1.1

Por un periódico (electrónico) 5 320 15.1

Otros medios 1 917 5.4

Ns/Nc 254 0.7

La mayoría de los encuestados declaran haberse encontrado con la llamada a la encuesta al visitar
uno de los "sites" donde se colocó dicha llamada. La respuesta "Por un periódico (electrónico)" debe
considerarse como un caso específico del mismo fenómeno general.

ACCESO A LA ENCUESTA

P. ¿Cómo ha tenido conocimiento de esta encuesta?

Navegando por 
la Web
77.6%

Por un 
periódico (en 

papel)
1.1%

Por un 
periódico 

(electrónico)
15.1%

Otros medios
5.4%

Ns/Nc
0.7%
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

Castellano 32 895 93.4

Catalán 1 913 5.4

Gallego 320 0.9

Vasco 106 0.3

VERSIÓN DEL CUESTIONARIO

Idioma

5.4

0.9

0.3

93.4

0 20 40 60 80 100

Castellano

Catalán
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

INTERNET EXPLORER 25 163 71.4

NETSCAPE 10 005 28.4

OTROS 66 0.2

NAVEGADORES

Navegadores

INTERNET 
EXPLORER

71.4%

NETSCAPE
28.4% OTROS

0.2%
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Absolutos %

BASE 35 234 100.0

WIN 98 17 099 48.5

WIN 95 13 086 37.1

WIN NT 3 826 10.9

MAC 689 2.0

LINUX 196 0.6

WIN 3.1 123 0.3

OTROS 215 0.6

Sistemas Operativos

SISTEMAS OPERATIVOS

0.3

0.6

37.1

10.9

2.0

0.6

48.5

0 20 40 60 80 100
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DIA MES FREQ DIA MES FREQ

Sin fecha 1 14 Noviembre 746
20 Octubre 190 15 Noviembre 799
21 Octubre 600 16 Noviembre 843
22 Octubre 850 17 Noviembre 740
23 Octubre 351 18 Noviembre 748
24 Octubre 739 19 Noviembre 638
25 Octubre 515 20 Noviembre 744
26 Octubre 483 21 Noviembre 765
27 Octubre 731 22 Noviembre 729
28 Octubre 939 23 Noviembre 681
29 Octubre 666 24 Noviembre 793
30 Octubre 658 25 Noviembre 700
31 Octubre 660 26 Noviembre 599

1 Noviembre 846 27 Noviembre 664
2 Noviembre 583 28 Noviembre 706
3 Noviembre 755 29 Noviembre 697
4 Noviembre 667 30 Noviembre 760
5 Noviembre 901 1 Diciembre 756
6 Noviembre 822 2 Diciembre 762
7 Noviembre 638 3 Diciembre 581
8 Noviembre 946 4 Diciembre 485
9 Noviembre 937 5 Diciembre 483

10 Noviembre 1014 6 Diciembre 569
11 Noviembre 980 7 Diciembre 654
12 Noviembre 919 8 Diciembre 296
13 Noviembre 786 9 Diciembre 119

ENTREVISTAS OBTENIDAS POR DÍA

0

200

400

600

800

1000

1200

2
0
/1

0

2
2
/1

0

2
4
/1

0

2
6
/1

0

2
8
/1

0

3
0
/1

0

1
/1

1

3
/1

1

5
/1

1

7
/1

1

9
/1

1

1
1
/1

1

1
3
/1

1

1
5
/1

1

1
7
/1

1

1
9
/1

1

2
1
/1

1

2
3
/1

1

2
5
/1

1

2
7
/1

1

2
9
/1

1

1
/1

2

3
/1

2

5
/1

2

7
/1

2

9
/1

2

86




